
Οι Δόκιμοι Πρεσβευτές του Λυκείου Λιβαδιών στη συνάντηση μαθητών 

με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 

Τη Δευτέρα, 9 Μαρτίου, αντιπρόσωποι των Δόκιμων Πρεσβευτών του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου του Λυκείου Λιβαδιών είχαν την ευκαιρία να παρευρεθούν στη δράση 

του Παγκυπρίου Λυκείου Λάρνακας με τίτλο «Η Κύπρος στο Τιμόνι της Ευρώπης: 

Οι Νέοι Συμμετέχουν – Η Δημοκρατία Οδηγεί», στην οποία επίτιμος 

προσκεκλημένος ήταν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, κ. Νίκος Χριστοδουλίδης. 

Παρούσα στη συνάντηση ήταν επίσης η Υπουργός Παιδείας, κυρία Αθηνά 

Μιχαηλίδου. 

Δόκιμοι Πρεσβευτές από όλα τα σχολεία της επαρχίας Λάρνακας έδωσαν το παρών 

τους και απηύθυναν ερωτήσεις προς τον Πρόεδρο, ο οποίος απάντησε με προθυμία 

και ευχάριστη διάθεση. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης τέθηκαν ζητήματα που 

απασχολούν ιδιαίτερα τους νέους, όπως η παιδεία, προοπτικές εργασίας, το 

Κυπριακό, η ενεργειακή πολιτική, καθώς και διεθνείς εξελίξεις. 

Αλλά ας μιλήσουν οι ίδιοι οι Πρεσβευτές για τις εντυπώσεις τους. 

Η εμπειρία μου γνωρίζοντας τον πρόεδρο ήταν κάτι που πραγματικά δεν περίμενα 

ποτέ να ζήσω. Από την αρχή, αυτό που μου έκανε τη μεγαλύτερη εντύπωση ήταν τα 

αυστηρά μέτρα ασφαλείας που υπήρχαν. Συγκεκριμένα, πριν ακόμη μπει ο 

πρόεδρος στην αίθουσα, εμφανίστηκε ένας μεγάλος σκύλος ασφαλείας και έλεγξε 

προσεκτικά όλο τον χώρο, μυρίζοντας παντού. Το θέαμα αυτό με άφησε πραγματικά 

με το στόμα ανοιχτό. Επιπλέον, στον χώρο είχαν συγκεντρωθεί πολλά τηλεοπτικά 

κανάλια, με δημοσιογράφους και μεγάλες κάμερες, όλοι περιμένοντας με 

ανυπομονησία να πάρουν μια συνέντευξη από τον πρόεδρο. Ήταν μια εμπειρία πολύ 

ιδιαίτερη και σίγουρα αξέχαστη για μένα. 

Γιουτανή Χαρίκλεια Β’ 11 

 

Η επίσκεψη του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκου  Χριστοδουλίδη, στο 

Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας ήταν μια πολύ ενδιαφέρουσα εμπειρία για εμάς τους 

μαθητές. Μας δόθηκε η ευκαιρία να ακούσουμε τις απόψεις του και να συζητήσουμε 

για θέματα που αφορούν τους νέους, την εκπαίδευση και την κοινωνία. Ήταν μια 

σημαντική στιγμή γιατί νιώσαμε ότι η γνώμη των νέων έχει αξία. 

Παπασάββα Μαριάμ, Β’ 41 

 

Εντυπωσιάστηκα πάρα πολύ όταν επισκεφθήκαμε το Παγκύπριο Λύκειο. Όλα όσα 

έγιναν με εξέπληξαν: οι έλεγχοι ασφαλείας, η οργάνωση της εκδήλωσης, αλλά και η 

προθυμία του Προέδρου της Δημοκρατίας, Νίκου Χριστοδουλίδη, να απαντήσει στις 

απορίες μας θέλοντας να ξέρει το όνομα μας και το κλάδο σπουδών μας. Χάρηκα 

ιδιαίτερα που θέλησε να συνομιλήσει μαζί μας και να ακούσει τους προβληματισμούς 

και τους φόβους των νέων. Ήταν μια πολύ σημαντική εμπειρία για εμάς. 

Συγχαρητήρια για την πρωτοβουλία! 

Κωνσταντίνου Αντώνης, Α’ 31 



 

Η επίσκεψη στο Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας ήταν φανταστική εμπειρία. Είχαμε την 

ευκαιρία να συνομιλήσουμε με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας,  κύριο Νίκο 

Χριστοδουλίδη, καθώς και με την Υπουργό Παιδείας, κυρία Αθηνά Μιχαηλίδου, για 

διάφορα ενδιαφέροντα θέματα που απασχολούν τους νέους. Ήταν μια μοναδική 

εμπειρία, την οποία θα ήθελα να ζήσω ξανά. Ιδιαίτερη εντύπωση μου έκανε το πόσο 

κοινωνικός και φιλικός ήταν ο Πρόεδρος κατά τη διάρκεια της συζήτησης. Παράλληλα, 

εντύπωση προκάλεσαν και τα αυστηρά μέτρα ασφαλείας που λήφθηκαν για την 

εκδήλωση 

Ανδρέου Αναστασία, Β’52 

 

     

       

   

 

 


